Recka abceda

Kiizkem oznadend pismena se neuzivaji, aby se nezaméfovala s pismeny latinské abecedy.

Pismo ' Pismo |
Nizev | Cislo | Niazev |Cislo

stojaté kurziva stojaté | kurziva |
tA « t4 = alfa 1 N v N v ny 50
B £ B B béta 2 = E g ¢ ksi 60
r v r vy gamma 31 t0 +o 0 o omikron | 70
A 3§ 4 9 delta 4 I = I = pi 80
tE ¢ +tE ¢ epsilon 51 tP ¢ P ré 100
+Z. L +& dzéta 7 2 o & .a sigma 200
tH 4 tH g éta 8 T « s A - tau 300
0 9 e 9 théta 9 Y +o ¥ to ypsilon | 400
I 1 I 1 | (jera |10] @ o ® ¢ | fi 500
K x +tK x kappa 208 *X 7y X x chi 600
A A4 2 lambda | 30 ¥ 4 ¥ oy psi 700
M tM u my 40 Q o 2 o 6mega 800

Chybéjici cisla 6, 90, 900 se zapisovala zastaralymi pismeny; tisice se zapisovaly znovu od
pocitku abecedy s ¢arkou pied pismenem, napf. ,« je 1 000.
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